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«Сударушка-молочница» 
 

 
 

 

Свяжите основу куклы по мастер-классу для Сударушки-цветочницы.  

Пелерину (рюшу на блузе) выполните по описанию Сударушки с караваем. 

 

 

Коса  

Используя пряжу кирпичного 

цвета, нарежьте множество отрезков 

длиной 135-140 см. Сложите отрезки 

пополам и зафиксируйте середину 

нитью соответствующего цвета. 
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Разделите «хвост» на три пряди и заплетите косичку. Закрепите конец косы 

отрезком пряжи (на временный узел).  

 

Примерьте косу на голову куклы и зафиксируйте с помощью оставленного 

отрезка пряжи. Крупными стежками пришейте косичку к голове куклы. 

 

 
 

Отрегулируйте длину косы – обрежьте ее, если в этом есть необходимость.  

Украсьте косичку атласной лентой желаемого цвета. 
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Крынка с молоком (вязание по кругу на чулочных спицах) 

Начните работу с донышка крынки, набрав спицами №2,5 пряжей бежевого 

цвета 9 петель. 

1 р: лицевые; 

2 р: (ПР) – повторите 9 раз (18 п.); 

3 р: лицевые; 

4 р: изнаночные (ряд обозначает переход от донышка к основанию крынки); 

5 р: лицевые; 

6 р: (5 лиц, ПР) – повторите 3 раза (21 п.); 

7 р: лицевые; 

8 р: (6 лиц, ПР) – повторите 3 раза (24 п.); 

9-19 р: лицевые. 

 На данном этапе вложите и закрепите на донышке крынки круг из плотного 

картона диаметром 23-25 мм. 

20 р: (2 вм. лиц) – повторите 12 

раз (12 п.); 

21 р: лицевые; 

22 р: (1 лиц, ПР) – повторите 6 раз 

(18 п.) данный ряд формирует основу 

горлышка крынки; 

23-26 р: лицевые;  

27 р: изнаночные (данный ряд 

обозначает линию сгиба и переход к 

внутренней части горлышка крынки); 

28-31 р: лицевые. 

Замените нить бежевого цвета на 

белую пряжу. 

32-33 р: лицевые. 

 

Вложите в заготовку наполнитель и продолжите работу. 

34 р: (2 вм. лиц) – повторите 9 раз (9 п.). 

Обрежьте нить, оставив длинный конец. Соберите на него оставшиеся петли и 

стяните. 

 

Сформируйте горлышко крынки, 

сложив пополам по линии 27-го ряда, и 

зафиксируйте стежками сквозь два слоя 

вязаного полотна (в районе 21 ряда). 
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Совет: перед тем как стянуть петли последнего ряда, можно смазать клеем 

Момент Кристалл изнаночную сторону внутренней части горлышка крынки и при 

формировании горлышка плотно прижать смазанное клеем полотно к изнанке 

внешней части горлышка.  

 

Крынка с молоком (вязание на 2-х спицах) 

Спицами №2,5 наберите пряжей бежевого цвета 11 петель. 

1 р: изнаночные; 

2 р: 1 лиц, (ПР) – повторите 9 раз, 1 лиц (20 п.); 

3-5 р: изнаночные (четвертый ряд обозначает переход от донышка к основанию 

крынки); 

6 р: 1 лиц, (5 лиц, ПР) – повторите 3 раза, 1 лиц (23 п.); 

7 р: изнаночные; 

8 р: 1 лиц, (6 лиц, ПР) – повторите 3 раза, 1 лиц (26 п.); 

9-19 р: лицевая гладь, начиная с изнаночного ряда; 

20 р: 1 лиц, (2 вм. лиц) – повторите 12 раз, 1 лиц (14 п.); 

21 р: изнаночные; 

22 р: (1 лиц, ПР) – повторите 6 раз (18 п.) данный ряд формирует основу 

горлышка крынки; 

23-25 р: лицевая гладь, начиная с изнаночного ряда;  

26-27 р: лицевые (27-й ряд обозначает линию сгиба и переход к внутренней 

части горлышка крынки); 

28-31 р: лицевая гладь. 

Замените нить бежевого цвета на белую пряжу. 

32-33 р: лицевая гладь; 

34 р: 1 лиц, (2 вм. лиц) – повторите 9 раз, 1 лиц (11 п.) 

Обрежьте нить, оставив длинный конец. Соберите на него оставшиеся петли и 

стяните. 

 

Сшейте боковые стороны 

заготовки матрасным швом. 

 

 

Выполните сборку и оформление 

крынки, следуя рекомендациям на 

предыдущей странице. 
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«Сударушка с блинами» 
 

 
 

Свяжите основу куклы по мастер-классу для Сударушки с караваем. Фартук и 

рюшу на блузе выполните по описанию Сударушки-цветочницы. 

 

Блюдо с блинами (вязание по кругу на чулочных спицах) 

Свяжите две детали для блюда, используя пряжу светло-коричневого цвета и 

спицы №2,5. 

Наберите 40 петель и вяжите, распределив петли в первом ряду на 4 спицы. 

1-4 р: лицевые; 

5 р: (2 лиц, 2 вм. лиц) – повторите 10 раз (30 п.); 

6 р: лицевые; 

7 р: (1 лиц, 2 вм. лиц) – повторите 10 раз (20 п.); 

8 р: лицевые; 

9 р: (2 вм. лиц) – повторите 10 раз (10 п.); 

10 р: лицевые. 
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Обрежьте нить, оставив длинный конец, протяните его сквозь петли и стяните.  

 

Вырежьте из картона круг диаметром 5 см.  

 

 
 

Совместите детали, поместив между ними картонный круг и сшейте по краю 

швом «через край». 

 

Для блинчиков (7 деталей) приготовьте желтую и светло желтую пряжу и 

вяжите в две нити, используя спицы №3. 

 

Наберите 27 петель и вяжите, распределив петли в первом ряду на 3 или 4 

спицы. 

1-2 р: лицевые; 

3 р: (1 лиц, 2 вм. лиц) – повторите 9 раз 

(18 п.); 

4 р: лицевые; 

5 р: (2 вм. лиц) – повторите 9 раз (9 п.); 

6 р: лицевые. 

 

Обрежьте нить, оставив длинный 

конец, протяните его сквозь петли и 

стяните.  
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Слегка прогладьте блинчики через 

влажную ткань. 

Поместите блинчики на блюдо 

(изнаночная сторона заготовок должна 

находиться в верху), предварительно 

смазав центр каждого блинчика клеем. 

При желании для надежности 

блинчики можно закрепить нитью, 

прошив блюдо и блинчики насквозь. 

 
 

 

Блюдо с блинами (вязание на 2-х спицах) 

Используя пряжу светло-коричневого цвета и спицы №2,5, наберите 42 петли и 

свяжите 2 детали. 

1-4 р: лицевая гладь; 

5 р: 1 лиц, (2 вм. лиц, 2 лиц) – повторите 10 раз, 1 лиц (32 п.); 

6 р: изнаночные; 

7 р: 1 лиц, (2 вм. лиц, 1 лиц) – повторите 10 раз, 1 лиц (22 п.); 

8 р: изнаночные; 

9 р: 1 лиц, (2 вм. лиц) – повторите 10 раз, 1 лиц (12 п.); 

10 р: изнаночные. 

Обрежьте нить, оставив длинный конец, протяните его сквозь петли и стяните.  

Матрасным швом или швом «через край» сшейте боковые стороны деталей. 

 

Для блинчиков (7 деталей) приготовьте желтую и светло желтую пряжу и 

вяжите в две нити, используя спицы №3. 

 

Наберите 27 петель. 

1-2 р: лицевая гладь; 

3 р: (2 вм. лиц, 1 лиц) – повторите 9 раз (18 п.); 

4 р: изнаночные; 

5 р: (2 вм. лиц) – повторите 9 раз (9 п.); 

6 р: изнаночные. 

Обрежьте нить, оставив длинный конец, протяните его сквозь петли и стяните.  

 

Выполните сборку блюда с блинчиками, следуя инструкции на двух 

предыдущих страницах. 
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«Сударушка с куличом и Пасхальными яйцами» 
 

 
 

Свяжите основу куклы по мастер-классу для Сударушки-цветочницы.  

Прическу (косу) выполните по описанию Сударушки-молочницы. 

 

Вязание по кругу (на чулочных спицах) 

Блюдо  

Свяжите две детали, используя пряжу светло-коричневого цвета и спицы №2,5. 

Наберите 45 петель и вяжите, распределив петли в первом ряду на чулочные 

спицы. 

1-6 р: лицевые; 

7 р: (3 лиц, 2 вм. лиц) – повторите 9 раз (36 п.); 

8 р: лицевые; 
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9 р: (2 лиц, 2 вм. лиц) – повторите 9 раз (27 п.); 

10 р: лицевые; 

11 р: (1 лиц, 2 вм. лиц) – повторите 9 раз (18 п.); 

12 р: лицевые; 

13 р: (2 вм. лиц) – повторите 9 раз (9 п.). 

Обрежьте нить, оставив длинный конец, протяните его сквозь петли и стяните.  

 

 

Вырежьте из картона круг 

диаметром 6,5 см.  

 

Совместите между собой детали, 

положив между ними картонный круг и 

сшейте швом «через край». 

 

 

Кулич 

Спицами №2,5, используя пряжу коричневого цвета, наберите 9 петель и 

вяжите, распределив петли в первом ряду на чулочные спицы. 

1 р: лицевые; 

2 р: (ПР) – повторите 9 раз (18 п.); 

3 р: лицевые; 

4 р: (1 лиц, ПР) – повторите 9 раз (27 п.); 

5-6 р: лицевые; 

7 р: изнаночные (данные ряд обозначает переход от донышка к боковой стенке 

кулича); 

8-17 р: лицевые. 

Замените нить коричневого цвета на белую пряжу. 

18-23 р: лицевые. 

Вложите в донышко кулича картонный круг диаметром 3,5 сантиметров, 

предварительно смазав его клеем, и продолжите работу.   

24 р: (1 лиц, 2 вм. лиц) – повторите 9 раз (18 п.). 

25 р: лицевые. 

На данном этапе наполните заготовку холлофайбером (для удобства можно 

использовать пинцет или ножницы с длинными узкими концами). 

26 р: (2 вм. лиц) – повторите 9 раз (9 п.). 

Обрежьте нить, оставив длинный конец, протяните его сквозь петли и стяните.  
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Используя нить белого цвета и ориентируясь по фото, тамбурным (петельным) 

швом вышейте на куличе потеки глазури. 

 

Затем небольшими стежками вышейте разноцветные крапинки на вершине 

кулича, имитирующие посыпку.   

 

    
 

 

Яйца (7 деталей разного цвета) 

Наберите спицами №2, используя тонкую пряжу требуемого цвета, 12 петель. 

Вяжите по кругу, распределив петли в первом ряду на чулочные спицы. 

1-12 р: лицевые; 

13 р: (2 лиц, 2 вм. лиц) – повторите 3 раза (9 п.). 

Обрежьте нить, оставив длинный конец, соберите на него петли и стяните. 

 

 

 

Вложите внутрь каждого яичка 

холлофайбер. Затем соберите на нить и 

стяните петли наборного ряда. 

 
 

Поместите кулич на блюдо, совместив центры деталей, и аккуратно, потайными 

стежками пришейте кулич к блюду. Затем пришейте яйца вокруг кулича. 
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Вязание на 2-х спицах 

 

Блюдо  

Используя пряжу светло-коричневого цвета и спицы №2,5, наберите 47 петель и 

свяжите две детали. 

1-6 р: лицевая гладь; 

7 р: 1 лиц, (2 вм. лиц, 3 лиц) – повторите 9 раз, 1 лиц (38 п.); 

8 р: изнаночные; 

9 р: 1 лиц, (2 вм. лиц, 2 лиц) – повторите 9 раз, 1 лиц (29 п.); 

10 р: изнаночные; 

11 р: 1 лиц, (2 вм. лиц, 1 лиц) – повторите 9 раз, 1 лиц (20 п.); 

12 р: изнаночные; 

13 р: 1 лиц, (2 вм. лиц) – повторите 9 раз, 1 лиц (11 п.). 

Обрежьте нить, оставив длинный конец, протяните его сквозь петли и стяните.  

Матрасным швом или швом «через край» сшейте боковые стороны деталей. 

 

Кулич 

Спицами №2,5, используя пряжу коричневого цвета наберите 11 петель. 

1 р: изнаночные; 

2 р: 1 лиц, (ПР) – повторите 9 раз, 1 лиц (20 п.); 

3 р: изнаночные; 

4 р: 1 лиц, (1 лиц, ПР) – повторите 9 раз, 1 лиц (29 п.); 

5 р: изнаночные; 

6-7 р: лицевые (седьмой ряд обозначает переход от донышка к боковой стенке 

кулича); 

8-17 р: лицевая гладь. 

Замените нить коричневого цвета на белую пряжу. 

18-23 р: лицевая гладь. 

24 р: 1 лиц, (2 вм. лиц, 1 лиц) – повторите 9 раз, 1 лиц (20 п.). 

25 р: изнаночные; 

26 р: 1 лиц, (2 вм. лиц) – повторите 9 раз, 1 лиц (11 п.). 

Обрежьте нить, оставив длинный конец, протяните его сквозь петли и стяните.  

Сшейте боковые стороны детали матрасным швом. 

 

Вложите в донышко картонный круг, предварительно смазав его клеем, и 

выполните сборку и оформление кулича по описанию на страницах 9-10. 

 

Совет: прежде чем вложить круг, сделайте на нем круге прорезь от края до центра 

заготовки (ширина прорези 2-3 мм). Закрепите круг на изнаночной стороне донышка 

кулича «утопив» в прорези рубец от матрасного шва. 
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Данный прием позволит получить 

ровное донышко, которое необходимо 

для устойчивости кулича. 

 

Яйца (7 деталей) 

Наберите спицами №2, используя тонкую пряжу требуемого цвета, 14 петель.  

1-12 р: лицевая гладь; 

13 р: 1 лиц, (2 вм. лиц, 2 лиц) – повторите 3 раза, 1 лиц (11 п.). 

Обрежьте нить, оставив длинный конец, соберите на него петли и стяните. 

 

Сшейте матрасным швом боковые стороны заготовок. Вложите внутрь 

каждого яичка холлофайбер. Затем соберите на нить и стяните петли наборного ряда. 
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